
 
PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA  23.02.26 

 

- Leitura e Votação da ata da sessão anterior. 
 
 
 
- Leitura dos expedientes vindo do Executivo Municipal: 
 
 
- Projeto de Lei n°21, de 12 de fevereiro de 2026, autoriza a contratação temporária de  Assistente Social e Monitores 
do CICA. 
 
- Projeto de Lei n°22, de 20 de fevereiro de 2026, autoriza o pagamento aos servidores efetivos dos Poderes 
Executivo e Legislativo do município, relativamente a períodos anteriores a 13.01.26, das diferenças remuneratórias 
resultantes da revisão de vantagens funcionais, em decorrência e nos termos da Lei Complementar n°226, de 12 de 
janeiro de 2026. 
 
- Leitura dos demais expedientes: 
 
- Projeto de Lei Legislativo n°3, de 23 de fevereiro de 2026, suspende temporariamente a eficácia do art. 12 da lei 
n°4.708-2024, no exercício financeiro de 2026. 
 
 
APRESENTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
 
Ver. Romeu Fantinel 
 
Pedidos de Providências:  
 
- Solicita ao Executivo Municipal tapar buracos na Rua Borges de Medeiros. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal patrolar a estrada da ERS -640 até a entrada da plantação de uva, devido o começo 
da colheita da uva. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal que seja revisado e colocado  lâmpadas em todo o município e no interior, pois 
encontra-se às escuras. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal patrolamento, roçada e limpeza de valos em todo o município. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal colocar pranchas nos guias-rodas da ponte de São Simão, pois estão muito 
danificados, devido o começo da colheita e arroz e soja para a maior segurança daqual ponte. 
 
Ver. João Roberto Del’Olmo Luiz 
 
Pedido de Providências: 
 
- À CORSAN solicitando que quando abrir buracos em vias públicas deixe  como realmente pegou. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal que no próximo campeonato de futebol use o nome de algum integrante do time 
Aimoré, a exemplo: Darci Oliveira , João Noroefé e Carmelito. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal construir quebra molas na Rua Santa Vitória , entrada da Rua Argemiro Moreira de 
Carvalho,  devido ter ocorrido vários acidentes neste local. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal pagar as Emendas Impositivas destinadas a área da Saúde , referente ao ano de 
2024. 
 
Ver. Claudia Gandor 
 
Indicação: Sugere ao Executivo Municipal conceder auxilio municipal especial aos órfãos de feminicidios, garantindo 
benefício assistencial mensal equivalente a 1 salário mínimo nacional aos filhos menores de vitimas de feminicidio. 



 
 
- Solicita ao Executivo  Municipal arrumar a Rua das Tropas,  em toda a sua extensão, da oficina do Flávio Medeiros 
até a Rua Hermes da Fonseca. 
 
Ver. Claudiomiro Sallas 
 
Pedido de Providências: Solicita ao  Executivo Municipal projeto de lei que regulamente a aplicação da Lei Federal 
n°15.176-2025 , pessoas acometidas de Fibromialgia. 
 
Ver. Taiguara Eduardo Haar 
 
Pedido de Providências:   
 
- Solicita ao Executivo Municipal  que após  gerar o RGF  e baixando o índice de pessoal,  sejam chamados todos os 
aprovados no concurso público. 
 
- Solicita ao Executivo Municipal, em caráter emergencial, a compra de material para iluminação pública, roçada em 
geral nos bairros e vilas e castração de animais, principalmente os cachorros do Marronzinho. 
 
 
 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 

(     )   CLAUDIOMIRO SALLAS 

(     )   ROMEU FANTINEL 

(     )   ARTHUR RUMPEL 

(     )   IGOR FEIX 

(     )   DIONISIO PRATES 

(     )   JOÃO ROBERTO 

(     )   CLÁUDIA GANDOR 

(     )   AIRTON DOS ANJOS 

(     )   TAIGUARA HAAR 

 

 
GRANDE EXPEDIENTE 

 
 
 
1°- MDB 
 
2°- REPUBLICANOS 
 
3°- PODEMOS 
 
4°- PROGRESSISTAS 
 

 
ORDEM DO DIA 
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